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Privat și confidențial 
 
Data 
 
Name 
Address 1 
Address 2 
Postcode 
 
Stimate <<patient name>>  
 
 
Medicul dumneavoastră v-a trimis astăzi de urgență la spital pentru a vă investiga 
simptomele. Deoarece aceasta este o urgență, ar trebui să primiți o programare la 
spital în decurs de două săptămâni. Aceasta poate fi o programare la o clinică pentru 
a consulta un specialist sau pentru un test de diagnostic, de exemplu, un test cu 
camera (endoscopic test). 
 
Simptomele dumneavoastră pot fi cauzate de multe afecțiuni comune, dar vrem să ne 
asigurăm că nu omitem nimic grav, inclusiv cancerul. 
 
Majoritatea persoanelor care sunt trimise astfel (mai mult de 9 din 10) nu sunt 
diagnosticate cu cancer. Cu toate acestea, este important să efectuam verificări 
precoce, astfel încât, dacă este necesar un tratament, acesta să poată fi început cât 
mai curând posibil. 
 
Veți fi contactat de spital în următoarele zile pentru a stabili o programare. Dacă nu 
primiți niciun răspuns în termen de 10 zile, contactați secretara medicului 
dumneavoastră de familie la numărul de telefon indicat în această scrisoare pentru a 
verifica dacă trimiterea a fost efectuată.  
 
Este foarte important să depuneți toate eforturile pentru a vă prezenta la programarea 
care vi s-a dat. 
 
Este posibil să aveți nevoie de unele investigații în spital, care pot ajuta specialistul să 
înțeleagă ce anume cauzează simptomele dumneavoastră. Aceste investigații pot fi: 

• Analize de sânge 
• Radiografii 
• Investigații imagistice (CT/RMN) 
• Investigații endoscopice („teste cu camera”) 

 
Veți fi informat in prealabil dacă aveți nevoie de o investigație imagistică (scan) sau 
de un test endoscopic, așa că vă rugăm să urmați toate instrucțiunile care vi se oferă. 
Este posibil să primiți unele rezultate în aceeași zi. Specialistul vă va putea oferi mai 
multe informații și vă va recomanda care vor fi următorii pași. 
 
Puteți veni însoțit de un prieten sau un membru al familiei. Acest lucru poate fi util 
dacă aveți întrebări cu privire la discuțiile pe care echipa medicală le va purta cu 
dumneavoastră. Dacă aveți orice nelămuriri sau întrebări privind motivul trimiterii 
dumneavoastră, vă rugăm să contactați medicul dumneavoastră de familie. 
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Dacă doriți mai multe informații despre trimiterile urgente, vă rugăm să vizitați: 
http://www.cancerresearchuk.org/cancer-symptoms/what-is-an-urgent-referral 
 
În timp ce așteptați programarea, se recomandă să încercați să vă continuați 

activitățile/exercițiile fizice obișnuite. Dacă este necesar un tratament suplimentar, o 

parte importantă a tratamentului va fi optimizarea condiției fizice – cum ar fi 

renunțarea la fumat și creșterea nivelului de activitate fizică. 

 

<< GP>> 
Surgery contact details 
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